



**BIESZCZADZKI ODDZIAŁ
STRAŻY GRANICZNEJ**
im. gen. bryg. Jana Tomasza Gorzechowskiego

BiQSG
37-700 PRZEMYSŁ, ul. Mickiewicza 34
tel. sekretariat: +48 16 673 20 02
fax: +48 16 673 27 00
komendant.biosg@strazgraniczna.pl

Przemyśl, dnia 12.06.2025 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Dotyczy: zapytania ofertowego z dnia 30.05.2025r. na „Dostawę ciągnika Kioti wraz z osprzętem”.

W odpowiedzi na pytania otrzymane za pośrednictwem poczty elektronicznej w dniu 11.06.2025r. w sprawie zapytania ofertowego na „Dostawę ciągnika Kioti wraz z osprzętem” z dnia 30.05.2025r. zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

1. Czy Zamawiający dopuszcza udzielenie 12-miesięcznej gwarancji na następujące osprzęty:
Kosiarka międzyosiowa, Zamiatarka przednia, Pług śnieżny lekki Vario?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza udzielenie 12-miesięcznej gwarancji na następujące osprzęty:

Kosiarka międzyosiowa, Zamiatarka przednia, Pług śnieżny lekki Vario.

2. Czy Zamawiający dopuszcza objęcie maszyny gwarancją ograniczoną interwałem czasowym oraz liczbą przepracowanych motogodzin (w zależności od tego, który z warunków zostanie spełniony jako pierwszy)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza objęcie maszyny gwarancją ograniczoną interwałem czasowym oraz liczbą przepracowanych motogodzin (w zależności od tego, który z warunków zostanie spełniony jako pierwszy)?

3. Czy Zamawiający zaakceptuje kosiarkę międzyosiową MOW-MM 152, szerokość robocza 152cm, wyrzut boczny, fabrycznie nowa, rok produkcji nie starszy niż 2024, dedykowana do pracy z ciągnikiem Kioti CX2510CH?

Odpowiedź: Zamawiający **dokонуje uzupełnienia opisu** w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia „Kosiarka międzyosiowa SM2410 szerokość robocza 152 cm. wyrzut boczny, fabrycznie nowa, rok produkcji nie starszy niż 2024”, dopuszczając możliwość wyposażenia ciągnika w kosiarkę międzyosiową MOW MM-152.

Zmieniony opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 1A do Zapytania ofertowego i do projektu mowy i jest wiążący dla wszystkich wykonawców zainteresowanych złożeniem oferty w w/w zapytaniu ofertowym.